

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.3 «ПОЛІТОЛОГІЯ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 1-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 210 год, з них: лекції – 30 год / практичні – 60 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	політології та публічного управління
Автор ОК	Панишко Галина Тарасівна , кандидат історичних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс пов'язаний з такими дисциплінами як соціологія, психологія, історія, тощо. Базується на вивченні етики та деонтології у фармації, філософії, культури наукової мови. Є базою для наступного вивчення організації і економіки фармації, фармацевтичного права та законодавства, організації та економіки фармації, системи якості у фармації, соціальної фармації.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення освітнього компонента «Політологія» є держава, правовідносини, політичні устрої країн, людина як основний елемент соціуму та політичних відносин, права, обов'язки, функції людини та держави поокремо.
Чому це цікаво / треба вивчати	Політична наука є сучасною дисципліною, яка впливає на формування світогляду особистості з питань політичного життя держави і суспільства та населення безпосередньо. Об'єктами політики є всі явища політичного та суспільного життя – елементи політичної, економічної, правової і культурно-духовної підсистем суспільства, а також соціуми і окремі особи, на які спрямована діяльність суб'єктів політики. Сучасне громадське життя все більше характеризується тенденціями політизації. Цей складний процес проходить нерівномірно і часто суперечливо, що вимагає посиленої уваги до нього. Політологія як наука про політику саме вивчає ту галузь життєдіяльності людей, що пов'язана з владними відносинами, державним устроєм суспільства, політичними інститутами, принципами, нормами та взаємовідносинами між ними, суспільством і державою.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є вивчення та осмислення сутності політики як суспільного явища; засвоєння знань з природи політичної влади та форми її організації; отримання студентами систематизованих наукових уявлень про сучасні політичні інститути та їх структуру; вивчення розвитку політичних процесів і засобів впливу на них; усвідомлення студентами ролі політичних інституцій, суб'єктів і об'єктів політики; засвоєння знань про типи та форми держави; усвідомлення основних прав та свобод людини та громадянина; вміння застосовувати сучасні політичні технології; вміння визначати напрямки практичного

	використання результатів політологічних досліджень в гуманітарних науках
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Після вивчення освітнього компонента студент буде знати: Значення політики як суспільного явища; природу політичної влади та форми її організації; уявлення про сучасні політичні інститути та їх структуру; особливості розвитку політичних процесів і засобів впливу на них; типи та форми держави; основних права та свобод людини та громадянина, відповідальність.</p> <p>Студент буде вміти: розв'язувати теоретичні і дискусійні проблеми із врахуванням найновіших досягнень сучасної вітчизняної і зарубіжної науки; аналізувати форми участі людини у політичному житті; застосовувати сучасні політичні технології; визначати напрямки практичного використання результатів політологічних досліджень в гуманітарних науках та використовувати їх у практичній діяльності.</p>

Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на веб-сайті факультету	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»